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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanm
98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasmı saygılamnla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Bizler Edime F Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalmaktayız.
Haftada 10 saat olan sohbet hakkı uygulanmayıp başka tutsaklarla sohbet etmesi engelleniyor.
Hücrede kalıp kitap, dergi, gazete okurum derseniz onlara da sayı kısıtlaması var ve sadece
idarenin uygun bulduklarmı okumaya izin var. Birlikte kalan tutsaklann tek zarfla mektup
göndermesini yasakladılar. 3 kişi aym arkadaşımıza mektup yazıyorsak tek zarfta yollars^ 20.5
TL ödeyecekken 3 ayn zarfla yollayıp 61.5 TL ödememiz dayatılıyor. Edime Cezaevi idaresi
bu yılın ilk 10 ayında sadece 9 tutsağın 171 mektubuna el koydu. Bu k^arlann çoğu AYM
kararlarına aykın olduğu için infaz hakimliğinden döndü. Edime Cezaevi idaresi de mektupları
engellemek için ortak mektupları yasaklama formülünü buldu." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğm mudur?
2) Edime F Tipi Ceza infaz Kurumu'nda hükümlülerin tek zarf içinde mektup

gönderemedikleri iddiası doğm mudur? Eğer bu iddia doğmysa işlemin reddedilmesinin
gerekçesi nedir? .

3) Eğer bu iddialar doğmysa söz konusu talimat bakanlığımz tarafından mı Ceza Tevkıfevlen
Genel Müdürlüğü tarafından mı verilmektedir?
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4) Mahpuslann mağduriyetlerini gidermek amacıyla bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar
var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

5) Konu ile ilgili benzer nitelikteki soru önergelerim sonrası bakanlığımz tarafından hangi iş
ve işlemler yapılmıştır?

6) Bakanlığımzm bu ve benzeri konular ile ilgili bilgisi var mıdır?
7) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili açıklamada bulunacak mıdır?
8) Son 7 yılda cezaevleri ile ilgili tarafımza iletilen şikayet sayısı kaçtır?


